

Анализ
состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории
Алтайского края и территории обслуживания МО МВД России
«Мамонтовский»
за 9 месяцев 2018 года

За 9 месяцев 2018 года на территории Алтайского края количество ДТП с участием детей и подростков снизилось на 6,574% (с 304 до 284), рост числа раненых детей снизилось на 7,669% (с 326 до 301), при этом 8 несовершеннолетних погибли (9 мес. 2017 года – 7, рост на 14,286%).

За указанный период зарегистрировано 117 ДТП с участием детей-пассажиров (9 мес. 2017 года – 140, снижение на 16,429%), в результате которых 3 ребенка погибли (9 мес. 2017 года – 6) и 130 получили ранения (9 мес. 2017 года – 156, снижение на 16,667%). Вместе с тем, количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет перевозились без детских удерживающих устройств, снизилось на 27,778% (с 18 до 13).

При совершении 122 наездов на детей-пешеходов (9 мес. 2017 года – 123, снижение на 0,813%) погибло 4 ребенка (9 мес. 2017 года – 1, рост 300%) и 123 получили травмы (9 мес. 2017 года – 126, снижение на 2,381%). При этом на 22,5% (с 40 до 49) возросло количество дорожно-транспортных происшествий, в которых дети-пешеходы получили ранения по собственной неосторожности. Наблюдается рост числа ДТП при наезде на несовершеннолетних на пешеходных переходах, (2018 – 58, 2017 – 47, рост на 23,404%), при этом пострадали 59 (9 мес. 2017 год – 49, рост на 20,408%) детей-пешеходов.

За 9 месяцев 2018 года зарегистрировано 7 происшествий (9 мес. 2017 года – 2), в котором получили ранения 7 водителей мототранспорта (9 мес. 2017 года – 2). С участием детей-велосипедистов произошло 22 (8 мес. 2017 года – 25, снижение на 12%) дорожно-транспортных происшествия, в которых получили ранения 21 несовершеннолетний (9 мес. 2017 год – 25, снижение 16%).

Отмечается повышения уровня транспортной культуры и дисциплинированности водителей транспортных средств, участвовавших в ДТП. На 10,256% снизилось количество ДТП из-за нарушения ПДД РФ водителями (с 234 до 210).

За 9 месяцев 2018 года на территории обслуживания МО МВД России «Мамонтовский» зарегистрирован 1 факт ДТП с участием 2 несовершеннолетних пассажиров, которым по характеру полученных телесных повреждений назначено амбулаторное лечение (2018 год – 6 ДТП с участием несовершеннолетних). В соответствии с краевыми показателями становится очевидным, что в ДТП с участием несовершеннолетних наиболее подвержены такая категория, как пешеходы непосредственно на пешеходных переходах. Помимо этого к категории риска относятся водители вело – мототранспорта. Уважаемые родители с целью недопущения нарушений несовершеннолетними

участниками дорожного движения провести беседы со своими детьми, ограничить доступ к управлению мототранспортом лиц, не имеющих соответствующую категорию водительского удостоверения на право управления ТС. Педагогам образовательных учреждений необходимо проводить по окончании занятий «пятиминутки» по соблюдению ПДД.